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Introduction 

This report details the findings of the consultation upon the Preferred Options’ for the 
Core Strategy. The Core Strategy is a long-term strategic planning document, which 
sets out the vision and objectives for the county and establishes the policy framework 
and the board locations for development necessary to deliver them. 

The consultation took place through late summer 2010. All responses received up to 
the beginning of December 2010 were included in this report.  The consultation 
exercise was promoted via local media, the press, the Herefordshire Council website, 
Herefordshire Matters and a series of road shows held across the county.   

Full information about the consultation exercise can be obtained from the 
Consultation Statement Part 4 – Addendum – Preferred Options Report.  A detailed 
analysis of the responses that were received can be found in the report entitled, 
‘Preferred Options Free Write Analysis Schedules’ 

A graphical representation of the results for all sections of the Core Strategy can be 
found below. 

Hereford 

Q1 Do you agree with the preferred policy for the city centre? 

Yes 85 
No 264 
Total 331 

Question 1 - Do you agree with the preferred policy for the city centre? 

Yes No 

85 (24%) 

264 (76%) 
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Q3 Do you agree with the preferred movement policy for Hereford? 

Yes 50 
No 313 
Total 363 

Question 3 - Do you agree with the preferred movement policy for Hereford? 

Yes No 

50 (14%) 

313 (86%) 

Q5 Do you agree with the preferred growth distribution policy for Hereford? 

Yes 42 
No 350 
Total 392 

Question 5 - Do you agree with the preferred growth distribution policy for Hereford? 

Yes No 

42 (11%) 

350 (89%) 
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Q7 Do you agree with the preferred northern expansion policy? 

Yes 49 
No 323 
Total 372 

Question 7 - Do you agree with the preferred northern expansion policy? 

Yes No 

49 (13%) 

323 (87%) 

Q9 Do you agree with the preferred western expansion policy? 

Yes 46 
No 350 
Total 396 

Question 9 - Do you agree with the preferred western expansion policy? 

Yes No 

350 (88%) 

46 (12%) 
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Q11 Do you agree with the preferred southern expansion policy for Hereford? 

Yes 74 
No 293 
Total 367 

Question 11 - Do you agree with the preferred southern expansion policy for 

Hereford?
 

Yes No 

74 (20%) 

293 (80%) 

Bromyard 

Do you agree with the preferred option for Bromyard? 

Agree Agree with minor 
changes 

Disagree Not Specified 

17 3 9 6 

Do you agree with the preferred option for 
Bromyard? 

agreed 
agreed in part 
disagreed 
not specified 
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Ledbury 

Do you agree with the preferred option for Ledbury? 

Agree Agree with 
Minor Changes 

Disagree Not Specified 

9 16 38 7 

Do you agree with the preferred option for Ledbury? 

Agree 

Agree with Minor Changes 

No 

Undecided 

Ross-on-Wye  

Do you agree with the preferred option for Ross-on-Wye? 

Agree Agree with 
minor changes 

Disagree Not Specified 

12 9 10 10 

Do you agree with the preferred option for Ross-
on-Wye? 

Agree 

Agree with minor 
changes 
Disagree 

Not specified 
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Rural Areas 

Do you agree with the preferred policy options for the Rural areas? 

Agree Disagree Not Specified 
85 25 4 

Do you agree with the preferred options for the 
Rural Areas? 

Agree / Agree with minor 
changes 
Disagree 

Not specified 

Natural and Built Heritage Assets 

Do you agree with the preferred policy for Natural and Built Assets? 

Agree Disagree Not Specified 
29 14 8 

Do you agree with the preferred policy for Natural 
and Built Environment? 

Agree / agree with minor 
changes 
Disagree 

Not specified 
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Green Infrastructure 

Do you agree with the preferred policy for Green Infrastructure? 

Agree Disagree Not Specified 
33 8 2 

Do you agree with the preferred policy for Green 
Infrastructure? 

Agree / agree with minor 
changes 
Disagree 

Not Stated 

Movement 

Do you agree with the preferred policy for Movement? 

Agree Disagree Not Specified 
26 17 7 

Do you agree with the preferred policy for
 
Movement?
 

Agree 
Disagree 
Not Specified 
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Waste 

Do you agree with the preferred policy for waste? 

Agree Disagree 
23 5 

Do you agree with the preferred policy for waste? 

Agree 
Disagree 

Minerals 

Do you agree with the preferred policy for Minerals? 

Agree Disagree Not Specified 
18 3 1 

Do you agree with the preferred policy for 
Minerals? 

Agree/agree with minor 
changes 
Agree with Minor 
changes 
Disagree 
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Employment 

Do you agree with the preferred policy for Employment provision? 

Agree Disagree Not Specified 
24 4 2 

Do you agree with the preferred policy for 
Employment Provision? 

Agree/agree with minor 
changes 
Disagree 

Undecided 

Do you agree with the preferred policy for Employment Supply? 

Agree Disagree Not Specified 
23 4 4 

Do you agree with the preferred policy for 
Employment Supply? 

Agree/agree with minor 
changes 
Disagree 

Undecided 
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Affordable Housing 

Do you agree with the preferred policy for Affordable Housing? 

Agree Disagree Not Specified 
27 20 11 

Do you agree with the preferred policy for 
Affordable Housing? 

Agree 
Disagree 
Not Specified 

Gypsy and Traveller Sites 

Do you agree with the preferred policy for Gypsy and Traveller sites? 

Agree Disagree Not Specified 
21 10 4 

Do you agree with the preferred policy for 
Gypsies and Travellers? 

Agree with the policy 
Disagree 
No preference 
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Open Space, Sport and Recreation 

Do you agree with the preferred policy for Open Space, Sport and Recreation? 

Agree Disagree Not Specified 
29 7 1 

Do you agree with the preferred policy for Open 
Space, Sport and Recreation? 

Agree 
Disagree 
Not Specified 

Social and Community Infrastructure 

Do you agree with the preferred policy for Social and Community Infrastructure? 

Agree Disagree Not Specified 
34 4 5 

Do you agree with the preferred policy for Social 
and Community Infrastructure? 

Agree 
Disagree 
Not specified 
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The Economy 

Do you agree with the preferred policy for the Economy? 

Agree Disagree Not Specified 
36 21 2 

Do you agree with the preferred policy for the 
Economy? 

Agree/agree with minor 
changes 
Disagree 

Undecided 

Sustainable Strategic Design 

Do you agree with the preferred policy for Sustainable Strategic Design? 

Agree Disagree Not Specified 
41 11 5 

Do you agree with the preferred policy for 
Design? 

agree / agree with minor 
changes 
disagree 

not stated 
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Tourism 

Do you agree with the preferred policy for Tourism? 

Agree Disagree Not Specified 
15 3 2 

Do you agree with the preferred options for 
Tourism? 

Agree/agree with minor 
changes 
Disagree 

Not specified 

Sustainable Water Management 

Do you agree with the preferred policy for Sustainable Water Management? 

Agree Disagree Not Specified 
41 10 2 

Do you agree with the preferred policy for 
Sustainable Water Management? 

Agree/agree with minor 
changes 
Disagree 

Not specified 
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Renewable Energy 

Do you agree with the preferred policy for Renewable Energy? 

Agree Disagree Not Specified 
36 11 3 

Do you agree with the preferred option for 
Renewable Energy? 

Agree/agree with minor 
changes 
Disagree 

Not Specified 

Infrastructure Contributions 

Do you agree with the preferred policy for Infrastructure Delivery? 

Agree Disagree 
36 21 

Do you agree with the preferred policy for 

Infrastructure Delivery?
 

Agree 

Disagree 
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